
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 16:00h DO DIA DE 16 DE 

OUTUBRO DE 2020. 

 

BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 

CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 

SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 

SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 

UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, POR 

MEIO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 13 DE OUTUBRO DE 

2020, PARA APRESENTAÇÃO DOS PLS Nºs 004 e 005, DATADOS DE 13 

DE OUTUBRO DE 2020, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARCO.   

“DESCONHECER A ESCRITURA É DESCONHECER CRISTO”. OUÇAMOS 
COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO LUCAS 11, 47-54 
QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo São Lucas 11,47-54 
 
Naquele tempo, disse Jesus: 
47Ai de vós, porque construís os túmulos dos profetas; 
no entanto, foram vossos pais que os mataram. 
48Com isso, vós sois testemunhas 
e aprovais as obras de vossos pais, 
pois eles mataram os profetas e vós construís os túmulos. 
49É por isso que a sabedoria de Deus afirmou: 
'Eu lhes enviarei profetas e apóstolos, 
e eles matarão e perseguirão alguns deles, 
50a fim de que se peçam contas a esta geração 
do sangue de todos os profetas, 
derramado desde a criação do mundo, 
51desde o sangue de Abel até o sangue de Zacarias, 
que foi morto entre o altar e o santuário. 
Sim, eu vos digo: serão pedidas contas disso a esta geração. 
52Ai de vós, mestres da Lei, 
porque tomastes a chave da ciência. 
Vós mesmos não entrastes, 
e ainda impedistes os que queriam entrar.' 
53Quando Jesus saiu daí, 
os mestres da Lei e os fariseus começaram a tratá-lo mal, 
e a provocá-lo sobre muitos pontos. 



54Armavam ciladas, para pegá-lo de surpresa, 
por qualquer palavra que saísse de sua boca. 
 
Palavra da Salvação. 
 
MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 

TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 

REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 

SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 

VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ANTERIOR. 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 

(NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO): ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA 

ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   

PRESIDENTE: 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 

ORDEM DO DIA: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 

AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 

PRESIDENTE: 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC 

AO PROJETO DE LEI Nº 004, DE 13 DE OUTUBRO DE 2020, DE AUTORIA 

DA MESA DIRETORA DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE FIXA OS 

SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS 

MUNICIPAIS DE MARCO/CE PARA O QUADRIÊNIO 2021/2024, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 

TURNO DE VOTAÇÃO); E,  



PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC 

AO PROJETO DE LEI Nº 005, DE 13 DE OUTUBRO DE 2020, DE AUTORIA 

DA MESA DIRETORA DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE ALTERA A LEI 

MUNICIPAL Nº 337, DE 30 DE SETEMBRO DE 2020. 

ESTANDO AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 

DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 

DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 

APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 

O ART. 145, DO RI. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 

ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-

PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 

MATÉRIA.   

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 

SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 

RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 

VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA 

PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. 

ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


